
The NET-COM project, funded by the Intelligent Energy-Europe programme, is coordinated by Energy Cities and involves a consortium of 12 local and regional authorities’networks from the European, 
national and regional levels.

Národná Platforma Dohovoru 
primátorov a starostov

Ja, dolu podpísaný, vyjadrujem svoju podporu Národnej platforme Dohovoru primátorov a starostov.
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Dohovor primátorov a starostov je významnou iniciatívou európskych samospráv a Európskej 
komisie zameranej na naplnenie cieľov EÚ v oblasti energetiky a v boji proti zmene klímy prostred-
níctvom realizácie cieľov „3x20“ do roku 2020: zníženie o 20% emisií CO2, zvýšenie o 20% energe-
tickej efektívnosti, zvýšenie o 20% využitia obnoviteľných  zdrojov energie. Naplnenie týchto cieľov 
vedie k zlepšeniu kvality života,  zníženiu zraniteľnosti obyvateľstva spôsobené výkyvmi globálnej 
ekonomiky a k udržateľnosti pracovných miest.
Úspešná realizácia záväzkov „Dohovoru“ do značnej miery závisí na jednotlivých a spoločných 
koordinovaných úsiliach signatárov i všetkých zainteresovaných strán.

Mestá a obce sú rozhodujúcimi aktérmi pre naplnenie cieľov EÚ v oblasti energetiky a 
klimatického balíčka na národnej a celoeurópskej úrovni.
Národnú platformu „Dohovoru primátorov a starostov“ zakladajú signatári a podporovatelia 
„Dohovoru“. Platforma je otvorená pre účasť všetkých zainteresovaných strán, zvlášť pre mestá 
a obce, ktoré pristupujú k „Dohovoru“.

Združenie CITENERGO je koordinátor Národnej Platformy na Slovensku a Únia miest Slovenska 
je na základe dohody s Európskou komisiou podporovateľom „Dohovoru“.

Platforma spája miestnu samosprávu, zástupcov štátnej správy 
a ďalšie subjekty verejného a podnikateľského sektora. Cieľom 
platformy je vytvorenie a šírenie spoločnej vízie a presadzovanie 
spoločných cieľov v oblasti decentralizácie energie a územnej 
súdržnosti. Platforma poskytuje možnosť obohatiť o úspešne 
skúsenosti stratégiu tykajúcu sa cieľov 3x20 a ponúka vzácnu 
príležitosť na diskusie o zlepšení národných a európskych 
politických rámcov a vládnych opatrení. Účasť na Platforme 
rozširuje prístup k inovačným finančným schémam a mechaniz-
mom. Platforma umožňuje profitovať z praktických skúseností 
sieťovej spolupráce a vytvára synergiu medzi cieľmi „Dohovoru“ 
a prebiehajúcimi procesmi na Slovensku.


